

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

г. КАЗАНЬ

2 8 ЯНВ 1972

«ДЕНЬ ТЕАТРА»

Литейный цех Казанского моторостроительного завода. Сегодня здесь необычный обеденный перерыв. В гостях у рабочих — артисты Татарского театра оперы и балета имени Мусы Джалиля. Режиссер Владимир Загурский рассказывает о новой постановке — балете Назима Жиганова «Две

легенды», об истории создания произведения, значительно обогатившего сокровищницу национального хореографического искусства.

У народного артиста ТАССР и заслуженного артиста РСФСР Ревдара Садыкова времени сегодня, что называется, в обрез — днем репетиция балета «Лебединое озеро». И все же он с удовольствием поехал на завод, охотно рассказывает о том, как создавал образ Нура, смелого, преданного юноши, полюбившего бедную сироту Зюгру. Камилль Гайнуллин не так давно на казанской сцене, но и ему есть о чем рассказать рабочим — он тоже исполняет главные партии в балетных спектаклях.

Виолетту Хуснулову на таких встречах узнают сразу — она снималась в главной роли в фильме «Я вас любил». И бесконечные вопросы: а как вы попали в кино? Снимаетесь ли еще? Выпускница Ленинградского хореографического училища В. Хуснулова стала солисткой театра имени Мусы Джалиля. В балете «Зюгра» у нее характерная роль своеобразной дочери, которая сживает со света сироту Зюгру.

Субботний вечер. На улице тридцатиградусный мороз, а на сцене девушки в прозрачных, будто сотканных из лунного света, платьях. Горячими аплодисментами встречают зрители — рабочие моторо-

строительного завода — артистов, с которыми они так задушевно беседовали накануне.

Парад началом второго балета на сцену поднимаются представители завода. Председатель профкома литейного цеха А. Гудошников от всего сердца благодарит театр, вручает коллективу памятный сувенир в знак дружбы. Представитель литейного цеха И. Скворцов крепко обнимает Ревдара Садыкова и дарит ему памятный сувенир в день его 35-летия.

«День театра» — так назвал коллектив джалильцев такие встречи с рабочими коллективами. Директор Михаил Федорович Боголюбов рассказывает:

— Первый «День театра» провели 15 декабря минувшего года. С коллективом моторостроительного завода состоялись две встречи. Ждем к себе в гости рабочих авиационного завода имени Горбунова. А предварительно артисты, режиссеры, балетмейстеры побывают в цехах, поближе познакомятся с теми, кому они покажут балет Анвара Бакирова «Водяная».

Мы очень дорожим такими встречами, они помогают пообщаться к оперному, балетному искусству широкие слои рабочих. И в то же время подтягивают и творческий коллектив, у которого возрастает чувство ответственности.

В. ЯКОВЛЕВА.